
Сценарий  внеклассного мероприятия по английскому языку  «Merry Christmas»  

Для учеников 7 класса 

Цель: мотивировать учащихся к изучению предмета через знакомство с культурными 
традициями страны изучаемого языка. 

Задачи: 

1. Обобщить изученный материал по теме “Рождество”. 
2. Способствовать развитию культуры общения, умения работать в сотрудничестве. 
3. Тренировать учащихся в употреблении ранее изученного материала. 

4. Развивать интерес к предмету через вовлечение учащихся в лексико-грамматические 
игры. 

Оснащение: небольшая елка,  рождественские подарки, открытки, плакаты, задания на 

карточках для игр, мультимедийная доска и проектор для просмотра презентации, снежинки 
в качестве жетонов для поощрения команд за правильные ответы.  

 

Ход мероприятия 

I. Организационный момент. Вступительное слово учителя 

Teacher:  Good morning, children! I am very happy to see you today, because our party is related 
to the most beautiful and favorite holiday in the world – Christmas! 

I congratulate you on this wonderful holiday and I wish you Merry Christmas! Today we are going 
to  speak about Christmas in Great Britain and the USA.  

Дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на этом мероприятии. Сегодня наша встреча 
посвящена самому доброму и веселому празднику -  Рождество. Мы вспомним о традициях 

его празднования в Великобритании и США, а также поиграем и поучаствуем в интересных 
конкурсах. 

Учитель показывает презентацию об истории Рождества, о традициях его празднования. 
Дети вспоминают и повторяют лексику. 

 

II. Основная часть. 

Формирование команды 

В кулаке у учителя находятся разноцветные ленточки. Вытягивая из пучка одну из ленточек, 
ученики собираются в команды по цвету ленточек. Две команды по 10-13  человек.  Команды 
выбирают капитана, придумывают название и девиз.  

Teacher:  Now we have to teams. So, let’s get it started. I wish you good luck! 

 

Конкурс 1.  

Tongue twisters  (конкурс скороговорок). 

Т.: The task is to read tongue twisters without  making mistakes.  (Задача участников 
прочитать скороговорки быстро и без ошибок. Каждая правильно произнесенная 
скороговорка оценивается в один балл. Cкороговорки предварительно написаны на 
доске. ) 

Santa’s sleight slides on slick snow 

Bobby brings bright bells 

Running reindeer romp’ round red wreaths 

Chilly chipper children cheerfully chant 

Eleven elves licked eleven little licorice lollypops 



Santa’s  sack sags slightly 

Santa stuffs Stephie’s striped stocking 

Comet cuddles cute Christmas kittens carefully 
 

 

Конкурс 2 

“Guess the song ” (Угадай мелодию) 

Т.: We have learned some songs about Cristmas. Let’s see if you remember them and if you can 
guess the song while listening its melody. 

Учитель поочередно включает минусовки ранее изученных песен, дети угадывают мелодии 
и пропевают по первому куплету или припеву каждой песни. (Jingle Bells, Santa Claus is 
coming to Town, Christmas Don’t be late, Christmas tree, We Wish You a Merry Christmas, Run 
Run ,Rudolph). Каждая правильно угаданная мелодия приносит по 2 балла команде.  

 

Конкурс 3 

“Christmas Chop”  (Образуй  слова).   

Т.:  Directions: The table below contains words that have been chopped in half. Find the 

pieces that fit together and write them in the answer area below.   

     Учитель раздает командам половинки слов.  Задача участников составить слова из 

предложенных половинок за отведенное время – 5 минут. Каждое правильно 

составленное слово приносит команде по 1 баллу.  

ent    mney  igh   decor  sel    ations  pre   egg    mist   ath  chi   letoe    

rein  fire    gar   nog       land     place    adv  sent     sle   wre   deer     tin 

 

 

Конкурс 4 

Т.:  Put the missing words in the text.  

Учитель раздает командам тексты. Участникам за ограниченное время необходимо  
заполнить пропуски в тексте предложенными словами. 

Boxing Day, a lot of, mince pie, religious, to share, are held, Santa Claus, are crowded, 

the birth of Jesus Christ, reindeer, turkey and pudding, Christians, exchange, bright 

lights, decorations, ornaments 

Christmas 

Christmas is a … holiday. It is the day on which … celebrate … … … … …. It is a happy holiday. 
Families come together … their happiness, attend church, and … presents. In the days before 
Christmas, parties … … in schools, offices and clubs; homes and stores … … with shoppers. 

Cities and towns in Great Britain sparkle with … … and … . Churches, homes, schools, shops, and 
streets are decorated with Christmas trees, coloured lights, … … and his … , and nativity scenes 
showing the stable where Jesus Christ was born. 

Families prepare for this holiday weeks before. They make special foods. Traditional Christmas 

food is … and Christmas … . Another traditional food is … … . There is a Christmas tree in every 
house and children and their parents decorate it together. They usually decorate it with … and 
lights . 



In Britain, the day after Christmas is called … … and is also a public holiday. … sports take place 
on Boxing Day. 

 

 

Конкурс 5 

Т.: How many words can you make out of Christmas tree? 

В этом конкурсе команды составляют как можно больше слов из букв в выражении 
Christmas Tree.   Если возникают сложности, учитель зачитывает подсказки. 

 

 

 

 

 

Конкурс 6 

Word Search (Найди слово) 

Т.: You should find words related to Christmas. 



Учитель предлагает командам найти слова, связанные с Рождеством в таблице.  Каждое 
слова приносит команде по 1 баллу. Жюри тоже может принять участие в конкурсе.  

 

 

 

 

 

A little tip for students… (подсказки) 

 

 

Конкурс 6.  

QUIZ.  Викторина 

Команды отвечают на вопросы по очереди. Если команда не может ответить, то вопрос 
переходит к соперникам. За каждый правильный ответ команда получает 1 балл. 

T.:  And now answer the questions, please. 

 



 



Конкурс 6 

Crossword 

Дети разгадывают кроссворд. (каждое слово – один балл) 

 



Конкурс 7  

«Christmas Rhymes» - подбери рифму. 

Т.: My friends, now you should find a rhyme,the word that is related to Christmas. 

Учитель читает предложения, а дети подбирают рифму, угадывая о каком слове идет речь. 
(каждое угаданное слово оценивается в один балл) 

 

 

 

Конкурс 8 

“Christmas cards” 

В этом конкурсе принимает участие вся команда. Из предложенного материала учащиеся 
должны сделать Рождественскую открытку и написать поздравления для команды 
соперников. 

 



III.  Подведение итогов 

Жюри подсчитывает количество снежинок в каждой команде и подводит итоги конкурсов. 
Вручение призов и рождественских подарков. 

T.:  So today we have revised and summarized much about Christmas in Great Britain. I think it 
was very interesting and useful for all of us. 

I’d like to thank all of you for being so attentive and hardworking. These applauds are for you. 

I wish you Merry Christmas. 

Goodbye! See you later. 
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Список электронных ресурсов 

1.  www.britishcouncil.org/learnenglish   
2. www.bogglesworldesl.com 
3. www.handoutsonline.com 
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